8

N wmoosr EREERRRE
NFBRNEZ7ADPEICHEXLET

E1HYOMEBRIE. 78318 (B) T,

OFIRBDOAIF. 5IEZEELBA7A318(B) T
TOTBEERABERLRSBVWRDOBEEHERSZHERLT
<EEW
R&t=

RIREFER RIRBR (B 53-1646)

| BRESRERR
GIRPENDSANBEYET

~TpY 29 FERIRPIRIE 7 AD SZIFEIE~
BRFE(C(E BENRIBHFTRIRE (Fa294F
B DRREIZE:16,4908) ZiNeH 5 Z AR BIHE
(C(3 BFBICR I RREOMA D RFRINBHED D
VET (R 28 FPRENEEN G ET)o
SPROEE =
OEERER | RREIDEERZ RbR
Q@—8Bb5RkR | RIRBID—BEZ M. 5% V) DIRIR} &
SefR (37440 - HERN(T - 1/4 13(Y)
OMIET : S0mARmBDA
AR =7AHNSBF6HFT
PEHE=EZF > T (BEBDHGFRIBERED).
REREFESHEMHNHERARIRFER BRFERK
(104&BR0O) No
FAEDR. BR AGR - A'F) 22 nBRICBAEF
EHBHSEX THIS B LET,
MATFEE(CEEARER - MAETH AR N, iR
ZBRLETVB AR SISHES AR - M
(CEZBTBHEAZTVEITDTPHHEEFAETT,
121U FIED#8EZE LTLRRWL AL %ﬁb“(“%
FLADT, ﬁﬁ?%$%(at75h@”(:ﬁv'(< //akey
K—EPRRDERERTICH EKEbfé(LESUSD’C B
%WT‘J‘O)‘FWT‘J‘Eb‘“*T‘J‘*hi?TO — BRI DIERRA} &
LN 022N AT %@E(EbHH%(JT%B%*J&E%WHHF'ﬂ(d&
WEIDOT, TERLES
0@&&@1ﬁlﬁﬂ®%%$§§#“635%2‘2%‘3%‘37’)‘\ &
FRRO2F 1 HARDABETHAEINTLET,
7 BRRCEMN 27 F6 BLIEICKMNEIRN 515
Bl —EREOTIB/RIZS L
BBEREORMBRIDECLECEEHIFITD
T\ FHBII FEABBNEHLELLET W
BE8=RRFESHM

(8 0742-35-1370). EEE g
REESR DRESR e mulE
(7 53-1647) g

@ L3 Dap) FR29F7818% No.1143

Y REpEETERS VT o
&

PLIRCSBH - BHOWSIBONICARCERD A%
SADSDEFEEL BE - WREADHERNEFD
BETORIUT172FELTVET,
SEHRM=78318(A) T
W ="REAET DA (7O0FAKEDA)
HKIDEINIZANICE SREZED L BEETVET,

o EBBICHBRAFFEEIT D2H —

EDFHR “%x%b‘(b\tti’fi‘d}

il - PA - ST =R HEEAGSILFEEER
B9 -5 (RRMROPE] 6 RREFFR
R BAREAME - ©0742-26-6935) (+ - BEE
EMmBZERS 106~ 1665) (MRZER)

N RUF ot 9—2E EORER
NHEERIIR ZEESE

R B =R CAD BiRt DT 7 4 — AR}
@ CAD/NCH i} (BEFEED—R)
WxR-EE=3REXRBL . BABERLT DA
(@D A\ ASFEARFDA) & 16 A
IIBR=9R48 (B) ~F3052/3288 (K)
(DA FRL30F3H298 (K) £7T)
diRiZPR =R T 7> 9 —RER (BRMMERE)
BR=SEEN (LZLARENFIBECE18)
S&HE=783B8 (R) ~288 (&)
HM-RAEE=RUT UL I KRB (®0744-22-
5226) (MbIgUAREEER)

N emywsrpErLEY
(KFBBUMTBE LR RN E)

RS RNBNAARERESLZY)

DHDTERANZTHRIC [BEEHE]| =

BIfELET . ﬁ
IDBOITELHE (BXEHO(T

- SBEL 3HRIZE) T IRBOEMEE. T2 MRED

A RERIBAZOFET (£20),

BE=98138 (K) -148 (K)
29309~ 16F30D

Bf=maILfE (FUVE(F—2) [AtERLW6T)

2R =3,0008

EE=30 A (BBLIAAILEIE)

BA-BSE=78318 (B) £TIC. FEDAZE (B
TITRIZHWVZET) ICREALT. KBWMBE LS
(®53-5955- [ 54-1229) N\ (HhiTIREEER)



